

小小办公桌,讲究倒挺多

想表忠心?桌上放几张照片吧



办公桌摆些什么东西,其实讲究很多。白领小陆告诉记者,他近日就学习了一套心得,在原来空空如也的办公桌上摆放了一些家庭照片,“这会让老板觉得我没有跳槽的计划。”

小小办公桌讲究也挺多

小陆告诉记者,他担任的是单位最重要部门的经理,对公司

往来的各类报价了如指掌,甚至连潜规则的返点也十分清楚,这样的人才当然颇得老板欣赏,也成为别的公司挖人的重点对象。他本人没有跳槽的想法,但是老板不这么想,今年以来,总是在公开场合抬高小陆办公室的另外一个人,这让小陆非常尴尬。小陆决定从细节着手,打消老板顾虑,不仅要求和人事部门签长约,甚至连办公桌都做好了“伪装”。原来很懒散的一个人,将桌面收拾得井井有条,甚至摆上了家庭照片。

小陆说,人们会不知不觉地以办公桌透露的蛛丝马迹为依据,判断一个人的性格、工作状态,甚至是否适合在某个单位工作。因此,“应该像爱护皮肤一样对待办公桌,利用办公桌帮你

传达信息。”而在办公桌上摆放家人照片或者旅游留影,表明主人较为安心,且计划在这家公司长期呆下去。“这不是我说的,这是国外心理专家说的。”

小陆说,其实网上说的也挺有道理,办公桌给人的印象很重要。有的人在办公桌上摆放参加商务会议的纪念品、来自名人的请柬、竞赛奖章,通常代表这类人身处竞争激烈的环境里,希望散发成功气息。有的人在办公桌上堆满了东西,这可以分为两种情况:一种是乱中有序,需要的东西能随手拿到,说明主人富有创造性;另一种则是杂乱无章,会给人留下“疲于应付工作”的印象。

玩具之类最好不要放上桌

办公桌是人们离不开的工

作伙伴,同时它也会透露主人的性格和心情,国外专家称之为“办公桌心理”。鼓楼医院心理科专家告诉记者,还没有听说过这一类说法,但是办公室很干净,给人留下的印象会比较好,这是肯定的。

另外,如果是在严肃的企事业单位上班,办公桌上最好不要放有玩具,这会让老板觉得你对自我形象太过关注,甚至超过了工作本身。

此外,专家建议,最好将指甲油、粉底霜、维生素药片等瓶子也都统统收起来,个人用的东西,特别是涉及到隐私的,最好不要放在办公桌上,既避免尴尬,同时这也是一种基本的礼仪。

快报记者 刘峻

位子越高,药片越吃越多

高薪高压之下,职场人的身体离原生态越来越远

以前看别人晒工资,崔小姐会偷着乐。作为一个在职场奋斗了十年的精英,她的工资是很多人的N倍。最近看到一个MM大晒药箱时,她却乐不起来了,因为自己用药也成倍增长了。

“身累了,心焦了。”MM网上“晒药”引起十几万网友共鸣。以崔小姐为代表的网友说,高薪高压之下,身体离原生态越来越远,每个部位都陆续亮起了红灯,出现了屏幕脸、鼠标手、玻璃胃、焦躁心……

网友晒药引来众人共鸣

年薪二十万,崔小姐算是一个成功小白领。不过,身为某金融公司部门经理,她也很忙碌。一周七天,她几乎天天加班,总有处理不完的文件、约见不完的客户。

“以前还能轻松应付,可从年龄向30岁大关逼近之后,明显感觉体力不支了。”崔小姐发现,这两年她从皮肤到肠胃、再到颈椎腰腿都陆续闹起“革命”。皮肤白皙的她,不知何时已经爬上细纹,长了色斑。肠胃时不时隐隐作痛,还有眩晕症状出现,经常浑身无力。此外,她还有心焦、失眠等症状。“我去医院做过检查,但是没有查出确切的病。”崔小姐感叹:难道30岁就开始老了么?



很多白领都有自己的小药箱 资料图片

记者调查发现,崔小姐的情况并非个例。去年,一名23岁的上班族在网上“晒药”,引起了十几万网友的共鸣。一句“人人都有都市病”的诉说,更是说进了众人心里。不少网友争相晒药,还有人晒出了治疗失眠、抑郁病的精神类药物。

很多人的桌上都有药

“我们办公室有9个人,每个人都吃药。”许先生说,他发现公司里的每张办公桌上都摆着药品。

有一个同事胃越来越脆弱,稍微吃多一点就喊胀痛,多饿了一会儿又隐痛,吃一点辛辣就要拉肚子。去医院检查,医生没看出什么病变问题,只告诉他这叫功能性肠胃病,并建议他一日三餐要定点定量。

另一位女同事长期处在快节奏高强度的工作下,内分泌严重失调,都快奔三十了,还疯长青春痘。另外,由于心火太旺盛,她的口腔经常溃疡。

“我自己的身体健康也不乐观。”许先生说,因为免疫力下降,这个夏天他就得了荨麻疹,一顿不吃药浑身就像有千万只蚂蚁在涌动,痒得受不了。

“年轻时拼命挣钱,年老后拿钱买命,这话一点都不错。”许先生说,每天走在街上,看到的都是神情严肃、行色匆匆的人,他感觉这些都市病正在无情地吞噬年轻人的生命和精力。

都市病要趁早调节

专家介绍,暴躁、多梦、失眠、抑郁是“都市病”;不想上班、敏感、寂寞、疯狂购物、对人

冷漠则是新型“都市病”,它似乎每时每刻都在变化。

当都市病缠上都市人,我们需要做哪些改变?专家表示,屏幕脸、颈椎病等问题,都与现在人使用电脑太多有关,建议每坐一个小时,就起来活动10分钟,扭扭腰、动动腿、去趟厕所,减少在电脑前的时间。方便的时候,最好能走出大楼,到树木多的地方呼吸一下新鲜空气,还能减小室内空气污染对呼吸系统的损害。

此外,专家还建议多外出,多活动,这有利于缓解精神压力,让人心态平和,同时能起到间接养护肠胃的作用。当然,要摆脱肠胃病的困扰,调整生活习惯尤为重要,工作应该有张有弛,保证一日三餐。

快报记者 钟晓敏



和辉房产 2010.10
好房推荐

独家代理地铁2号线站口优质房源
[免买方中介费 热线电话: 52811717]

社区商铺

门面房 180.88m² 141.1万
统一层·沿街·邻里商铺

门面房 112.86m² 88.9万
统一层·沿街·邻里商铺

门面房 112.86m² 88.9万
统一层·沿街·邻里商铺

门面房 116.82m² 92.1万
统一层·沿街·邻里商铺

门面房

180.88m² 141.1万
统一层·沿街·邻里商铺

112.86m² 88.9万
统一层·沿街·邻里商铺

112.86m² 88.9万
统一层·沿街·邻里商铺

116.82m² 92.1万
统一层·沿街·邻里商铺

城南地铁房源

国学府 94.36m² 53.6万
毛坯 21/34 3房2厅1卫

国学府 94.2m² 51.7万
毛坯 29/34 3房2厅1卫

国学府 86.19m² 48.9万
毛坯 17/34 2房2厅1卫

国学府 86.19m² 46.4万
毛坯 33/34 2房2厅1卫

国学府

94.36m² 54.2万
毛坯 11/34 3房2厅1卫

94.36m² 53.2万
毛坯 28/34 3房2厅1卫

94.2m² 51.7万
毛坯 32/34 3房2厅1卫

86.19m² 48.5万
毛坯 25/34 2房2厅1卫

国学府

94.36m² 54.2万
毛坯 12/34 3房2厅1卫

94.36m² 52.7万
毛坯 30/34 3房2厅1卫

94.2m² 52.2万
毛坯 14/34 3房2厅1卫

86.19m² 48.6万
毛坯 25/34 2房2厅1卫

国学府

94.36m² 54.2万
毛坯 14/34 3房2厅1卫

94.36m² 53.2万
毛坯 34/34 3房2厅1卫

94.36m² 54.5万
毛坯 17/34 3房2厅1卫

86.19m² 46.6万
毛坯 33/34 2房2厅1卫

103.67m² 56.5万
毛坯 34/34 3房2厅1卫

和辉房产300m²城南旗舰店 欢迎光临! 小产权收购代理热线: 52816598 地铁2号线油坊桥站下/地铁1号线中胜站转62/96/153路公交车油坊桥站下